

主帅李铁以特殊方式过生日

中国男足参观中共一大会址



5月18日是国足主帅李铁44岁的生日,不过他并没给自己举行任何庆祝活动,上午带队进行了一次战术演练后,下午又带着全队前往中国共产党第一次全国代表大会纪念馆参观学习。用接受爱国主义教育这样的方式度过自己的生日,李铁以此激励国脚们在接下来的世预赛赛中,拼尽全力打出好成绩。

日常训练逐渐加量

5月15日,国足在上海集中,考虑到国脚们刚刚参加了4轮中超联赛,身体比较疲惫,因此教练组特意将前两天的训练量减少。“经过前4轮联赛,国脚们的身体需要一个调整,因此前两天我安排的是‘热身唤醒训练’,帮助球员们尽快调整和恢复身体状态,为后面高强度的训练做好准备。”国足教练组这样解释。

接受爱国主义教育

5月18日下午,在结束了上午训练后,国足全体队员前往位于上海市黄浦区中国共产党第一次全国代表大会会址纪念馆参观、学习。今年是中国共产党成立100周年,中国足协与国足教练组这项安排是想通过学习党史,让国脚们接受爱国主义教育,以此激发整个团队的斗志和集体荣誉感。

武磊将与国足会合

按照计划,中国男足今晚将启程前往苏州,队中唯一仍未归队的武磊将在那里和国足会合。今天国足将安排训练,李铁再给国脚们留出一天的休整时间。教练组上午将先行开赴苏州赛区,为球队进驻提前做好准备,国脚们晚上乘大巴前往苏州赛区。至于

“绕”了一大圈 本泽马又回来了

从“背锅侠”到“真大腿”,本泽马用了很多年来证明自己。之前是在皇马,这次是在国家队。阔别了将近6年之后,这位33岁的老将终于得到了来自德尚的召唤,重披国家队战袍。虽然他和吉鲁到底谁是主力还有悬念,但作为过去几个赛季里,中锋位置上表现最出色的法国球员,本泽马的回归实至名归。

随着欧足联报名截止日期的日益临近,作为传统豪门球队,法国队到底会派出一套什么样的阵容尤为引人关注。这当中,更是以本泽马到底会不会入选为焦点中的焦点。而随着主帅德尚公布名单,本泽马真的回来了。

从5月17日开始,国足的训练量开始加大,训练中注入了更多的技战术内容。5月17日下午和18日上午,国足就都安排了半个小时11对11全场对抗训练,包括4名门将在内,全部26名国脚都参加了对抗。训练中李铁会根据场上情况,不时叫停对抗演练,纠正队员们不合理的处理球方式,同时结合实战,为队员们灌输技战术要领。

队员的思想建设。去年10月集训期间,国脚们还观看了弘扬爱国主义、集体主义的影片《夺冠》。看完《夺冠》后,不少国脚深受触动。吴曦表示最打动他的是当中国女排夺冠后,郎平从现场打来的电话中传出的国歌声。“《夺冠》的背后是‘做好每一天’,作为国家队球员,我们只有刻苦训练,从点点滴滴抓起,才能提高成绩。”吴曦说。李铁表示中国

队要好好学女排精神,“《夺冠》是一部非常感人的电影,我们从中汲取了很多营养,中国男足要向中国女排学习!”

巧的是,5月18日也是李铁的44岁生日,当天中国足协在官网向他表达了祝贺:“球员时代你曾3次肩负起冲击世界杯的使命,如今你将首次以主教练身份迎接挑战。向着那个19年前你到过的地方,我们一起出发!”

名单公布后,德尚接受了采访,他说:“我们进行了交流。我需要与他交谈,他也需要与我交谈。我不希望这是一个单独的案例。作为教练,我一直不仅关注个人事务。我的责任很重要,但是国家队比我更重要。在做出征召本泽马的决定前,我们进行了深刻的思考。”关于吉鲁和本泽马之间的竞争,德尚表示:“我们征召了吉鲁和本泽马,事实上他们曾一起踢过3年多。我决定选人本泽马,是为了法国队的利益。国家队有本泽马会更好,但不要忘记吉鲁,我们和吉鲁一起获得过欧洲杯亚军和世界杯冠军。”

作为当事人,本泽马也在名单公布

上情况,不时叫停对抗演练,纠正队员们不合理的处理球方式,同时结合实战,为队员们灌输技战术要领。

从目前几天的训练情况看,参加对抗的双方阵容一直在变化,李铁根据对抗中出现的问题,不断在进行人员调配,这也是李铁在考虑最终的主力阵容。

据《北京晚报》

与2019年40强赛首回合与国足交手时相比,关岛队球员发生了很大变化,目前队中有6人在美国大学踢球,但关岛队新帅、韩国人徐东沅尚未到位。按照计划关岛队先在国内集训,5月20日启程前往苏州。

第一时间,通过个人社交平台发布了感言,他这样写道:“能重返法国队,能重新获得信任,我感到非常自豪。我要感谢我的家人,我的俱乐部,我的朋友们,你们(球迷)……以及所有一直以来支持我并每天赋予我力量的人。”本泽马还配发了一张自己身穿法国队10号球衣的图片。值得一提的是,这条动态消息在不到2个小时之后就得到了超过6000条网友评论,转发次数超过7万,而点赞的球迷更是将近20万人。

看来关注“背锅侠”的人还真不少,祝愿此番重回国家队的本泽马能帮助法国队时隔21年再圆欧洲杯夺冠的梦想。

张昆龙

多年情谊难敌无冠尴尬

凯恩今夏与热刺分道扬镳

都说陪伴是最长情的告白,然而在足球世界里,再深厚的情谊,似乎也难敌常年无冠军的尴尬。这两天,英国各大媒体纷纷在显眼位置刊出消息:凯恩寻求在今夏离开热刺。这位近10年英格兰最好的前锋,“白百合”的精神领袖,或许真的开始厌倦从满怀希望到极度失望的循环,5月23日客战莱斯特城终场的那一刻,或许就会成为他在热刺的告别时分。

穆帅下课引不满

如果你问凯恩,最爱的球队是哪支,他会毫不犹豫地回答:热刺;最大的梦想是什么,答案也很简单:冠军。可这两者,恰恰就是他内心最大的矛盾点,尤其是在穆里尼奥离开后。

11岁刚来到热刺青训营那会儿,凯恩就知道,这支队伍的实力,与两年前抛弃自己的阿森纳,有一定差距,为了证明“枪手”青训不识英才,凯恩决心要帮助新球队拿冠军。但随后的岁月里,不论他多努力,热刺都无缘冠军。2019赛季欧冠决赛后,凯恩第一次表达了离开的想法,但半年后,他就打消了念头,因为热刺签下了穆里尼奥,一个在他眼中可以带来奖杯的教练。

凯恩是穆帅最坚定的支持者,也是葡萄牙人最喜欢的球员。即便球队战绩下滑,凯恩也不曾怀疑过穆里尼奥的能力,他公开表达了对葡萄牙人的支持。然而管理层却失去了耐心,他们甚至没有给穆里尼奥一个完整的赛季,就解雇了他,这样的作为伤了凯恩的心,致使他再度萌生去意。“凯恩想走是很正常的,当这样级别的球员看不到俱乐部夺冠的决心时,你没有理由去责怪他的选择。”曾为利物浦效力多年,却在曼联拿到英超奖杯的欧文,显然理解凯恩的感受,“热刺现在距离欧冠很遥远,又缺乏具有个人魅力的主帅,有什么资本留住球星呢?”

多方博弈刚开始

对于当家球星的态度,热刺主席列维也早有应对方案——你要走可以,转会费1.5亿英镑,还不带还价。北伦敦球会的态度很明确,反正现在的合同还剩下3年,人和钱,总得留下一样。换言之,一场关于凯恩、热刺与潜在第三方球队的博弈,已经拉开序幕。

谁都知道凯恩不愁下家,曼市双雄、切尔西、皇马、巴萨等一众豪门,早就对英格兰队长虎视眈眈,但从列维手里买人,从来都是欧洲转会市场上最难完成的事情之一。对于未来,凯恩倾向于留在英超,然而热刺肯定不愿便宜了一众英超对手,需要注意的是,在球员转会上,列维向来强硬,从莫德里奇到贝尔、再到埃里克森,任凭红魔蓝军的谈判专家和经纪人软磨硬泡,球员最后还是被“送”出了英伦三岛。不知这回,凯恩能否从“光头”手中“逃出生天”?

一个人,一座城的故事,是足球世界里永远的理想状态,但在如今的时代,即便德高望重如温格,也没能成就完美谢幕。即便凯恩真的脱下白色战袍,也只是在感性于理性之间,做出了自己的选择。只是未来某一天,当凯恩以对手身份走进托纳姆球球场时,迎接他的可能不再是欢呼,而是一句百感交集的好久不见。

据《新民晚报》